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Szakmai beszámoló 

 

A program célja a helyi kulturális, történelmi, néprajzi értékeket bemutató, a helyi 

identitástudatot erősítő, a helyi termékeket és szolgáltatásokat népszerűsítő rendezvény 

megszervezése és megvalósítása volt. A támogatás keretében a rendezvényen fellépő előadók 

fellépői díja, a rendezvény lebonyolításához szükséges eszközök bérlése, a rendezvényen 

résztvevő előadók és a rendezvényre kilátogatók étkeztetése valósult meg. 

 

A projekt során következő szolgáltatások kerültek igénybe vételre:  

- Projekt előkészítés 

- Projektmenedzsment 

- Tájékoztatás és nyilvánosság 

A rendezvény 2024. június 1-jén valósult meg, a Drávaszabolcs, Ifjúsági park 26/8 hrsz. alatt 

lévő helyszínen. Az Elszármazottak Találkozóján részt vettek a valaha Drávaszabolcson élt, 

innen elköltözött régi lakosok és a jelenlegi lakosság érdeklődő tagjai. A program az 

elszármazottak fogadásával, körbevezetésével és múltidéző, múltfeltáró beszélgetésekkel 

kezdődött. Ezután a drávaszabolcsi református templomban közös istentiszteletet tartottunk, 

amit a pécsi Radnai Tamás orgonaművész előadása követett. 

 

A rendezvény helyszínén Helyi Értékek Vására került megtartásra, melynek keretében helyi 

kézművesek (keramikus, tradicionális édességkészítő, ékszerkészítő, házi savanyúság és 

lekvárkészítő, hagyományos rétes készítő, hálószövő) számára biztosítottunk ingyenes 

kitelepülési lehetőséget. A vásár egyben interaktív bemutatóként is funkcionált: a kézműves 

termékek készítését – hálószövést, agyagozást, korongozást- is kipróbálhatták a jelenlévők. 

Emellett az egészség megőrzése és az egészséges életmód népszerűsítése érdekében a 

Drávaszabolcsi Védőnői Szolgálat ingyenes vérnyomásmérést és egészség tanácsadást nyújtott. 

 

A helyi értékek, hagyományok, és történelem bemutatása céljából magángyűjtemények 

anyagaiból összeállított helytörténeti kiállítás és a helyi „Rovarok a Drávától az Amazonasig” 

című rovartani kiállítás is megtekinthető volt tárlatvezetéssel. A Siklósi Lóbarátkör 

Hagyományőrző és Sportegyesület jóvoltából a vendégek hintós falunézésen vehettek részt, 
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felkeresve régi lakóházukat és körbejárva az azóta megváltozott települést. Emellett egy eredeti 

állapotúra felújított Csepel teherautó is rendelkezésre állt a falunézéshez. A helyi gasztronómiai 

értékek továbbadását, valamint a közösségépítést szolgálták a rendezvény alkalmából 

megszervezett halászléfőző és süteménysütő versenyek. A fellépőket, szolgáltatókat és a 

vendégeket ebédre babgulyással és halászlével, valamint süteménnyel vendégeltük meg, mellé 

ásványvizet, üdítőt és kávét kínáltunk.  

 

A vendégek és családok a légvár, szumó, óriáscsúszda és célba dobó játékok mellett a siklósi 

Apró Paták Lovas Sport Egyesület olyan hagyományos játékos közösségépítő programjait 

próbálhattak ki, mint a póni lovaglás, íjászkodás és a dobócsillag, emellett a kosárkörhinta 

kipróbálására is volt lehetőség. Helyi szolgáltatók biztosítottak a gyermekek részére arcfestést, 

csillámtetoválást és lufi hajtogatást. A helyi kultúra továbbadását célzó szórakoztató színpadi 

programok alkalmával a Drávaszabolcsi Körzeti Általános Iskola tanulói, a Kikerics 

Néptánccsoport drávaszabolcsi csoportja, valamint a Kopácsi Arany János Magyar Kultúr 

Egyesület Tavirózsa Táncegyüttese léptek színpadra. Az esti órákban, a rendezvény zárásaként 

a siklósi Szikrázó Tűz tűzzsonglőr csapat tartott bemutatót. 

 

A kitűzött célokat sikerült megvalósítani a rendezvény által. A támogatás felhasználásával 

értékfeltáró és értékmegőrző munkát valósítottunk meg. A program alkalmával bemutathattuk 

a helyi értékeket és kultúrát, népszerűsíthettük a helyi termékeket és a helyi szolgáltatók 

tevékenységét, valamint lehetőségünk volt a helyi identitástudat és a közösségi összetartozás 

érzésének megerősítésére. 

 

A projekt előkészítési, valamint a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása feladatok 

ellátása során pályázati dokumentáció összeállítása, valamint projekt tábla elkészítése és 

kihelyezése valósult meg. A projektmenedzsment feladatok ellátása során a menedzsment 

folyamatosan végezte a feladatát: 

- Kifizetési kérelem, elszámolás elkészítése  

- Pénzügyi elszámoláshoz és projektzáráshoz kapcsolódó dokumentumok elkészítése  

- A projekttel kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátása  

- A projekt megvalósításban részt vevő szervezetekkel (beszállító) való kapcsolattartás  

- A Közreműködő Szervezettel való kapcsolattartás.  
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A projekt megvalósult, készültségi foka 100 %. A projekthez kapcsolódóan fényképes 

dokumentációt küldünk a beszerzett eszközről, valamint a kötelező nyilvánosság 

megvalósításáról. 

 

Drávaszabolcs, 2024. június 12. 

 

                Lőrincz Istvánné 

                         elnök 

                                      Drávaszabolcsi Falufejlesztő  

                                                                        és Faluszépítő Egyesület 
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Fotódokumentáció

  
Támogatói tábla a rendezvényhelyszínén 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Helytörténeti kiállítás 
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Helyi Értékek Vására 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ebéd 
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Rendezvény 


